
 

 

Публічний звіт 

голови Дніпровської районної  

державної адміністрації 

Поклонської Віри Олегівні 

 

Відповідно до статті 34 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», статті 45 Закону України «Про державну службу» виноситься 

публічний звіт голови районної державної адміністрації. Підготовка до нього 

дала змогу детальніше проаналізувати всі сторони діяльності 

райдержадміністрації, її структурних підрозділів, ефективність роботи щодо 

вирішення завдань соціально-економічного розвитку району. 

 Адміністративно-територіальний устрій 

 

Територія Дніпровського району складає 144 тис.га. Площа 

сільгоспугідь – 109,3 тис.га, в тому числі ріллі 91,6 тис.га.  

Межує з Криничанським, Магдалинівським, Новомосковським, 

Солонянським, Синельниківським, Петриківським районами 

Дніпропетровської області та містами Дніпро, Кам’янське.  

Дніпровський район розташований у степовій зоні, ґрунти – 

чорноземні. Родючі чорноземи та сприятливі кліматичні умови забезпечують 

стабільні високі врожаї сільськогосподарських культур. 

Територією району протікає шість річок, це Дніпро, Самара, Кільчень, 

Оріль, Мокра Сура та Суха Сура. 

Район багатий лісами. Кіровське та Любимівське лісництва, а також 

Нижньодніпровська дільниця Дніпропетровського держлісгоспу –  

це справжні комплексні підприємства, які займаються не лише заготівлею, 

вивезенням, переробкою, але й відновленням лісу, доглядом за ним  

та охороною.  
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Гордість району є Дніпровсько - Орільський заповідник, в якому 

зберігається і примножується фауна і флора Придніпров’я. Розташування 

його у степовій зоні, де переважають родючі чорноземні ґрунти,  

дає можливість вести інтенсивне сільське господарство. 

Історія Дніпровського району бере початок з 1920 року, коли на базі 

заводських підсобних господарств міста Дніпро був організований 

Приміський район. Основним завданням цього району було забезпечення 

жителів обласного центру та Кам’янське овочево-молочною продукцією.  

Цей район було ліквідовано в 1959 році, а всі населені пункти віднесені  

до сусідніх районів. І лише 04 січня 1965 року, згідно з указом Президії 

Верховної Ради УРСР, були організовані Дніпровський район  

та виконком районної ради депутатів трудящих. 

Дніпровський район найбільший в області за територією, кількість 

населених пунктів – 43.  

У 2020 році утворено Миколаївську об’єднану територіальну громаду, 

яка поєднала мешканців Миколаївської, Новотаромської, Степової  

та Горьківської сільських рад. Таким чином в межах Дніпровського району 

створено вісім об'єднаних територіальних громад: Слобожанська, 

Новоолександрівська, Сурсько-Литовська, Любимівська, Обухівська, 

Чумаківська, Підгородненська та Миколаївська. У переважній більшості 

випадків враховано побажання громад, але найголовніше – це фінансова 

спроможність громади, і люди, які обралися сьогодні, заслуговують на 

велику повагу, адже на їхніх плечах нелегка ноша відповідальності за 

добробут та майбутнє наших мешканців. 

Наявне населення – 92911 чоловік. Саме на турботі про людину 

зосереджують свою роботу райдержадміністрація сумісно з районною радою, 

виконкоми місцевих рад та з трудовими колективами району.  

Між райдержадміністрацією та районною радою і депутатським корпусом 

досягнуто порозуміння при прийнятті важливих програм та рішень 

соціально-економічного, культурного розвитку району. 

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації» 

Дніпровська районна державна адміністрація в межах своїх повноважень 

здійснює виконавчу владу на території району та реалізує повноваження, 

делеговані їй районною радою, серед яких найважливішими є наповнення 

бюджетів, виконання програм соціально-економічного розвитку, соціального 

захисту населення, охорони здоров’я, освіти, культури, спорту та інших, 

передбачених статтею 44 Закону України «Про місцеве самоврядування  

в Україні». 

 Здійснення основних галузевих повноважень. 

Соціально-економічний розвиток району 

В 2020 році діяльність районної державної адміністрації була 

спрямована на досягнення збалансованого економічного і соціального 

розвитку району, ефективного використання природних, трудових  
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і фінансових ресурсів, забезпечення захисту прав, свобод та законних 

інтересів громадян.  

Головним програмним документом, що визначає основні напрями  

та прогнозні характеристики розвитку господарського комплексу, соціальної 

та гуманітарної сфер району, є Програма соціально-економічного  

та культурного розвитку Дніпровського району на 2020 рік, яка затверджена 

рішенням сесії районної ради від 18 грудня 2019 року. 

Районною державною адміністрацією регулярно надавалися пропозиції 

щодо внесення змін до районних, обласних цільових програм, метою яких  

є здійснення заходів щодо соціально-економічного та культурного розвитку 

окремих територій та щоквартально проводились підсумки стану виконання 

програм на засіданнях колегій. Також розглядались на постійних комісіях  

та засіданні сесії районної ради. 

Протягом року здійснювали заходи щодо виконання 24 районних 

програм в різних напрямках діяльності, якими визначено першочергові 

завдання розвитку району, критерії їх досягнення. Та здійснювалося 

фінансування 12 районних програм. 

На першому місці звичайно люди, їх добробут, захищеність. Щодо 

соціально-економічного розвитку району то слід зазначити, що він 

демонструє свій потужний потенціал. Дніпровський район за оцінкою 

діяльності райдержадміністрацій займає перше підсумкове рейтингове місце 

серед районів області. Впевнена, що спільними зусиллями, всією громадою, 

ми змогли і в подальшому зможемо забезпечити сталий розвиток  

та процвітання. 

Проте COVID-19 вніс свої, ніким непередбачувані корективи. Таким 

чином, фактично всі намічені напрямки роботи або призупинилися,  

або змінили свої пріоритети. Розпочалася серйозна робота по боротьбі  

з поширенням коронавірусної інфекції в районі. Усі наші дії відбувались 

через рішення засідань робочої групи з питань запобігання поширенню 

коронавірусу COVID-19 на території Дніпровського району (проведено  

19 засідань) та Дніпровської районної комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (проведено 54 засідання). 

Одним з важливих напрямків роботи було забезпечення фінансування 

медичних закладів району. Важливу роль у вирішенні цього питання 

відіграла співпраця між райдержадміністрацією, районною радою, місцевими 

органами виконавчої влади, підприємствами та сільгоспвиробників району, 

що дало змогу забезпечити медичних працівників у достатній кількості 

засобами індивідуального захисту, створити резерв необхідних 

медикаментів, придбати необхідне медичне обладнання, спецодяг, 

антисептики та дезінфікуючі засоби. 

Не залишились без уваги громадяни похилого віку. В рамках реалізації 

спільного проекту Мінсоцполітики, мережі магазинів «АТБ», «Ашан»  

та за благодійні кошти приватних підприємців, волонтерів, обласних 

депутатів на території Дніпровського району продуктовими наборами  

та товари першої необхідності забезпечено більше 1850 мешканців району, 
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а саме: багатодітні сім’ї, сім’ї з дитиною з інвалідністю, одиноким, одиноко 

проживаючим особам похилого віку, особам з інвалідністю, отримувачам 

державних допомог. 

  
З метою забезпечення соціального захисту населення в період 

карантину за кошти обласного бюджету придбані товари першої необхідності 

в кількості 350 пакунків для мешканців Дніпровського району. 

 
Працівниками територіального центру спільно із представниками 

місцевих рад забезпечено доставку продуктових наборів 350 особам,  

які потребують допомоги, та знаходяться на обліку в управлінні соціального 

захисту населення Дніпровської райдержадміністрації, а саме: 

Олександрівська, Балівська, Горьківська, Партизанська, Новотаромська, 

Миколаївська, Степова сільські ради та м. Підгородне, Чумаківська ОТГ. 

 
Одноразової грошової допомоги у зв'язку з негативними наслідками 

поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, 

спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, у сумі 1000,0 гривень, відповідно 

до постанови Кабінету Міністрів України від 01.04.2020 № 251 управлінням 
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соціального захисту населення Дніпровської районної державної 

адміністрації виплачено 764 особам. 

Соціальна допомога на дітей фізичним особам-підприємцям, які обрали 

спрощену систему оподаткування і належать до першої та другої групи 

платників єдиного податку виплачено за період з червня по серпень 

виплачено 129 особам. 

Загальна сума коштів використана на надання пільг та субсидій 

мешканцям Дніпровського району за 12 місяців 2020 року (які згідно 

законодавства мають право на пільги) становить 33,7 млн.грн. 

Використано кошти державного бюджету для виплати державних 

соціальних допомог на загальну суму: 97,8 млн.грн. 

Для реалізації заходів Комплексної Програми соціального захисту 

населення Дніпровського району на 2017-2020 роки, виділено коштів  

з районного бюджету на загальну суму 2,4 млн.грн., з них 649 особам 

виплачено матеріальну допомогу. 

На даний час 4890 особам призначено соціальну допомогу,  

4153 особам домоволодінням надано житлову субсидію та 13114 осіб 

пільгової категорії, з яких 3365 особам призначено пільги на житлово-

комунальні послуги. 

З обласного бюджету виділено 1529,6 тис.грн. для надання 

матеріальної допомоги потребуючим мешканцям Дніпровського району. 

У галузі охорони здоров’я в зв’язку з поширенням корона вірусу  

COVID-19 з районного бюджету профінансовано придбання засобів 

індивідуального захисту, медичного обладнання, резерву необхідних 

медикаментів, спецодягу, антисептиків та дезінфікуючих засобів медичним 

закладам району на суму 869,4 тис.грн.  

Проведено перемовини з місцевим бізнесом щодо надання матеріальної 

допомоги медичним закладам Дніпровського району. Зібрані кошти 

перераховувались на рахунок КП «Слобожанська центральна лікарня 

Слобожанської селищної ради». 

У навчальних закладах Дніпровського району було призупинено 

навчальний процес, обмежено відвідування дошкільних навчальних закладів, 

обмежено проведення культурно-масових, спортивних та інших заходів. 

Натомість, освітній процес було організовано методом запровадження 

елементів дистанційної форми навчання дітей під час карантину. Школи 

району забезпечено засобами індивідуального захисту та дезінфекційними 

засобами.  

Протягом року вжиті заходи по забезпеченню умов для рівного 

доступу до здобуття якісної освіти та покращення матеріально-технічного 

стану освітніх закладів.  

Щодо районної державної адміністрації та її структурних підрозділів  

то скрізь було призупинено прийом громадян, звернення приймалися 

поштою, в телефонному режимі або через інтернет - ресурси. 
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 Одним із ключових факторів економічного та соціального розвитку 

району є стабільна робота промислового комплексу, яка характеризується 

багатогалузевою структурою виробництва і представлена підприємствами 

добувної та переробної промисловості; сфери постачання пари гарячої води 

та кондиційованого повітря. Протягом року в галузі промисловості 

забезпечувалось стійке зростання промислового виробництва. За січень-

вересень 2020 року обсяг реалізованої промислової продукції  

по Дніпровському району (розрахунково) становить 8149,7 млн.грн.  

 Також однією із стратегічних ліній району є розвиток 

підприємництва, заходи яких спрямовані на створення нових робочих місць, 

зростання валового внутрішнього продукту а також на стимулювання 

розвитку конкурентоспроможності та інноваційного потенціалу регіональної 

економіки. 

В районі здійснюють свою діяльність 3869 юридичних осіб суб’єктів 

господарювання (новостворених – 116) та 4091 фізичних осіб-підприємців 

(новостворених – 413). 

Всього у 2020 році надійшло до зведеного бюджету податок та збір 

на доходи фізичних осіб в обсязі 741,2 млн.грн., у тому числі:  

до державного бюджету – 211,5 млн.грн. та до місцевого бюджету –  

529,7 млн.грн. Єдиного податку за звітний період надійшло до зведеного 

бюджету – 104,2 млн.грн. 
Райдержадміністрацією з метою сприяння розвитку малого  

та середнього підприємництва, здійснювалась робота спрямована  

на залучення суб’єктів господарювання до участі у виставково-ярмаркових  

та інвестиційних заходах як в межах України, так і за кордоном.  

На території району створено 4 центри надання адміністративних 

послуг: центр, утворений при Дніпровській райдержадміністрації,  

та 3 в об’єднаних територіальних громадах: Слобожанській селищній,  

а також Сурсько-Литовській та Новоолександрівській сільських громадах.  

Це дозволило максимально наблизити сервіс держави до кожного мешканця 

району, забезпечити надання високоякісних і доступних адміністративних 

послуг населенню. 

На території Підгородненської ОТГ (згідно Програми «U-LEAD  

з Європою») розпочато роботи по реконструкції будівлі під ЦНАП. Завдяки 

співпраці з проєктом міжнародної-технічної допомоги, Програма EGAP, 

Підгородненська міська рада отримала обладнання «Мобільний кейс»,  

який дозволяє надавати адміністративні послуги віддалено для тих жителів,  

які не можуть прийти в ЦНАП. 
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Для спрощеного доступу юридичних та фізичних осіб підприємців  

до адміністративних послуг на території району функціонує Центр надання 

адміністративних послуг Дніпровської райдержадміністрації за принципом 

«Єдиного вікна», де надається 123 види адміністративних послуг з різних 

питань.  

 Незважаючи на складні природнокліматичні умови та карантинні 

обмеження 2020 року економічний потенціал сільгоспвиробників району 

збільшився за рахунок високих врожаїв озимих культур, соняшника, 

виробництва молока, фруктів та овочів. Так валова продукція 

сільгоспвиробників очікується на рівні 2,0 млрд.грн. Це вагомий внесок 

аграріїв в економічний потенціал району. 

Урожайність ранніх зернових найвища за останні 10 років озимої 

пшениці 44,5 ц/га, озимого ячменю 50,8 ц/га, валовий збір зернових  

склав більше 180 тис.тн.  

Також вагомих результатів досягли тваринники Дніпровського району, 

збільшилося поголів’я великої рогатої худоби, в т.ч. корів на 104,4 відсотків 

відповідно до 2019 року. 

Виробництво молока збільшилося на 102,3 відсотків, і це майже  

30 тис.тн за рік. Виробництво валової продукції майже 2,5 млд.грн. 

Потенціал Дніпровського району вагомий, втілюється в виробництво 

інвестиційні проекти по збільшенню поголів’я великої рогатої худоби, 

збільшення площі садів та зрошувальних мереж. 

 Продовжується цілеспрямована робота суб’єктами господарювання 

щодо розвитку зовнішньоекономічної діяльності, утримання та розширення 

ринків збуту продукції, в тому числі до інших країн світу. 

Обсяги експорту послуг за 2020 року по району становить  

2987,1 тис.дол. США, що складає 151,1 відсотків, по області – 106,4 відсотків. 

Обсяги імпорту послуг по району становить 3161,6 тис.дол. США,  

що складає 28,9 відсотків, по області – 84,6 відсотків. 

Від’ємне сальдо зовнішньої торгівлі послугами по району склало –  

174,4 тис.дол. США, по області склало – 40803,7 тис.дол. США.  

 Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі по району 

у січні-вересні 2020 року складає 4061,4 млн.грн. та становить 115,1 відсотків 

проти відповідного періоду 2019 року, по області становить 109,4 відсотків. 
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Лідируюче місце в торгівлі займають супермаркети ТОВ «АТБ Маркет»,  

ТЦ «Епіцентр», ТРЦ «Караван», «Метро». Створюються умови для продажу 

сільськогосподарської продукції безпосередньо її виробниками, проведено 

ярмарки, шкільних базарів, тощо. 

 В районі проводиться робота по залученню інвестицій  

в будівництво та реконструкцію виробничих об’єктів району з метою 

створення нових робочих місць та поповнення місцевих бюджетів. 

Основним джерелом фінансування капіталовкладень в звітному періоді 

залишаються власні кошти підприємств та населення. 

Обсяг виробленої будівельної продукції у розрахунку на одну особу 

населення за січень-червень 2020 року по району (розрахунково) становить 

3227,3 грн., по області – 2288,4 грн. 

Загальна площа житлових будинків прийнятих в експлуатацію у січні-

вересні 2020 року становить 21592,0 кв. метрів, по області – 74936,0 кв. 

метрів. 

Темп зростання обсягу прийнятого в експлуатацію житла складає  

51,3 відсотків до відповідного періоду попереднього року, по області –  

42,2 відсотків. 

Основним із головних аспектів діяльності в галузі будівництва  

є фінансування капітальних та поточних ремонтів закладів освіти та охорони 

здоров’я, об’єктів водопостачання, водовідведення, житлового фонду  

та дорожнього покриття вулиць комунальної власності. 

Протягом звітного періоду виконано капітальний ремонт доріг  

15,2 тис. м2 на суму 13760,9 тис.грн., поточний ремонт доріг 78 тис. м.кв  

на суму 6235,2 тис.грн . що складає 208 відсотків від запланованого. 

 Управління соціального захисту населення райдержадміністрації, 

відповідно до покладених функцій, забезпечує реалізацію державної 

соціальної політики на території району. 

На кінець звітного періоду на обліку в ЄДАРП перебуває 12342 особи 

пільгових категорій та перебуває 5472 отримувачі різних видів соціальної 

допомоги. 

З метою соціального захисту найуразливіших верств населення  

в межах виконання заходів, передбачених програмою забезпечення реалізації 

Стратегії подолання бідності, за 2020 рік надано такі види соціальної 

допомоги: 

- забезпечено технічними засобами реабілітації 344 особа  

з інвалідністю на суму 3487,91 тис.грн. 

- видано 978 направлень на забезпечення технічними засобами 

реабілітації 204 особам з інвалідністю; 

- видано 8 путівок  для влаштування в будинки – інтернати одиноких 

громадян похилого віку та осіб з інвалідністю. 

- видано 32 санаторно-курортних путівок ветеранам війни та особам  

з інвалідністю, до санаторіїв підвідомчих Мінсоцполітики, без зазначення 

вартості путівки;  
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- за рахунок державного бюджету на підставі тристоронніх договорів  

з санаторно- курортними закладами оздоровлено: 

постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи 1-ї категорії –  

5 осіб на суму 38,7 тис.грн.; 

учасників АТО – 68 осіб на суму 807,8 тис.грн.; 

осіб з інвалідністю - 12 чол. на суму 90,3 тис.грн.; 

осіб з інвалідністю спинальних захворювань 2-х чол. на суму  

46,8 тис.грн.; 

пройшли психологічну реабілітацію 20 учасників АТО на суму 217,7 

тис.грн. та професійне навчання 5 учасників АТО на суму 31,08 тис.грн.; 

- охоплено оздоровленням 40 дітей із сімей пільгових категорій, а саме:  

5 дітей оздоровлено в ДП УДЦ «Молода гвардія», 

28 дітей в ДОЦ «Перлина Придніпров’я», 

7 дітей в ДПУ «МДЦ» Артек», 

оздоровлено дітей вихованців КЗ «Центр соціальної підтримки Добре 

вдома»: за рахунок субвенції з районного бюджету 14 дітей на суму  

161,7 тис.грн., за рахунок субвенцій ОТГ 16 дітей на суму 184,8 тис.грн.; 

- подано списки для виплат грошових компенсацій замість санаторно-

курортних путівок 8-ми особам з інвалідністю на суму 3,4 тис.грн.; 

- подано списки для виплати компенсації вартості проїзду учасникам 

АТО до реабілітаційних установ для проходження психологічної реабілітації 

одній особі на суму 0,5 тис.грн.; 

- надано запити до МРЕВ щодо наявності (відсутності) автомобілів  

в осіб з інвалідністю з метою підготовки списків для виплати компенсацій  

на бензин, ремонт та технічне обслуговування автомобілів та на транспортне 

обслуговування;  

- видано 138 посвідчень батькам, які мають статус багатодітної сім’ї  

та 182 посвідчення та довідок дітям з багатодітних сімей; 

- видано 130 довідок про взяття на облік внутрішньо переміщеним 

особам;  

- призначено щомісячних адресних допомог переміщеним особам 

з тимчасово окупованої території України та районів проведення 

антитерористичної операції 407 - представнику сімей ВПО на суму  

5285,3 тис.грн. Прийнято 308 заяв про виплату адресної допомоги 

внутрішньо переміщеним особам; 

- призначено щорічних компенсацій на оздоровлення – 15-ти особам 

постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС, на суму 7,0 тис.грн.; 

- надано компенсації фармацептичним установам за безоплатне 

отримання ліків постраждалим внаслідок Чорнобильської катастрофи  

1-ї категорії; 

- надано матеріальну допомогу 21 малозабезпеченій  особі та особам  

з інвалідністю за рахунок коштів державного бюджету, на суму 17,3 тис.грн.; 

- видано посвідчень: 7 особам з інвалідністю внаслідок війни; 

17 -  вкладок до посвідчення осіб з інвалідністю внаслідок війни; 19 – 

ветеранам праці; 14 – довідок дітям війни; 
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- видано листів талонів на право одержання ветеранами війни проїзних 

квитків з 50% знижкою – 4 особам; з 100% знижкою 1 особам; 

- призначено допомог на поховання інвалідів війни та учасників 

бойових дій – 2 особам на суму 2,5 тис.грн.; 

- перевірено пенсійних справ у відділі з питань перерахунку пенсій 

№18 управління застосування пенсійного законодавства та відділі з питань 

виплати пенсій №19 управління з виплати пенсій Головного управління 

Пенсійного фонду України в Дніпропетровській області за 2020 ріку – 585,  

з них: 369 - перерахунки пенсій, 205 призначень допомог на поховання  

та 11 виплат пенсій родичам за дні життя померлих пенсіонерів, які на день 

смерті проживали разом з померлим пенсіонером чи особою з інвалідністю. 

Загальна сума коштів використана на надання пільг та субсидій 

мешканцям Дніпровського району (які згідно законодавства мають право  

на пільги) за 2020 рік становить – 33704,5 тис.грн. 

За січень - грудень 2020 року використано коштів державного бюджету 

для виплати державних соціальних допомог на загальну суму  

97788,4  тис.грн. в тому числі: 

допомог особам з інвалідністю та дітям з інвалідністю – 

17465,2 тис.грн.;  

допомог по догляду за психічно хворими особами з інвалідністю – 

1807,5 тис.грн.; 

допомог на дітей - сиріт, що проживають в дитячих будинках 

сімейного типу на суму 2031,4 тис.грн.; 

За рахунок субвенцій з державного бюджету придбано житло для 

дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування осіб з їх числа в сумі 

– 1052,7 тис.грн. (трьом дітям). 

Для реалізації заходів Комплексної Програми соціального захисту 

населення похилого віку та інвалідам, які нездатні до самообслуговування, 

Дніпровського району на 2017-2020 роки використано коштів районного 

бюджету на загальну суму 4478,0 тис.грн., а саме: 

- 30,0 тис.грн. Дніпровська районна організація «Українська спілка 

ветеранів Афганістану»; 

- 80,0 тис.грн. для підтримки діяльності районної ради ветеранів; 

- 30,0 тис.грн. - районної організації «Союз Чорнобиль України»; 

- 30,0 тис.грн. для підтримки діяльності Дніпровської районної спілки 

ветеранів Антитерористичної операції»; 

- 256,4 тис.грн. виплачено компенсацій фізичним особам, які надають 

соціальні послуги громадянам; 

- 28,0 тис.грн. - матеріальна допомога Матерям Героїням (7 осіб); 

- 35,2 тис.грн. - членам сімей загиблих учасників АТО; 

- 73,8 тис.грн. - профінансовано оплату поштового збору за надану 

мешканцям району соціальну допомогу через відділення «Укрпошти»; 

- профінансовано з районного бюджету кошти для надання 

матеріальної допомоги потребуючим мешканцям району 2385,0 тис.грн.  

за депутатськими клопотаннями та матеріальної допомоги учасникам АТО. 
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Вирішення питань соціального захисту населення району знаходиться 

на постійному контролі райдержадміністрації та її структурних підрозділів. 

 Використання коштів державного бюджету 

Питання формування бюджетів усіх рівнів на сьогодні є пріоритетним 

у діяльності влади. Хочу зазначити, що питання залишається проплати 

рахунків за отримані товари і послуги знаходяться на постійному контролі 

районної влади. 

Але для того, щоб в районі не виникало соціальної напруги, дуже 

важливим є виконання дохідної частини кожного місцевого бюджету району. 

Бюджет Дніпровського району за 2020 рік виконано по власних 

доходах на 104,5 відсотків, додатково надійшло доходів до місцевих 

бюджетів районного рівня (без ОТГ) в обсязі 8,2 млн.грн. Всього фактичних 

надходжень податків і зборів, платежів до бюджетів (разом з ОТГ) складає 

1525,3 млн.грн., до державного бюджету – 731,9 млн.грн. та місцевий бюджет 

- 793,4 млн.грн. 

 Резонансні події суспільно-політичного життя району 

Внутрішньополітична діяльність у 2020 році була спрямована  

на об’єднання громадськості навколо демократичних перетворень в Україні, 

захисту незалежності і територіальної цілісності держави.  

Протягом року райдержадміністрація спільно з органами місцевого 

самоврядування проводили заходи щодо об’єднання громадськості навколо 

спільних історичних, культурних, державницьких цінностей та викликів.  

З цією метою забезпечено проведення заходів із відзначення державних свят 

і пам’ятних дат, із залучення широких верств населення. 

 Районні та місцеві заходи присвячені Новорічним та Різдвяним 

святам 

 

 

 Заходи до Дня Соборності України 
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 Заходи до Дня Прапора та Дня Незалежності України 

 

 

 Заходи з увічнення пам’яті Героїв Небесної Сотні, жертв 

Голодомору та інші заходи 
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 В рамках втілення в життя проекту «Поліцейський офіцер громади» 

відбулось відкриття дільниці в ж/м Молодіжний Слобожанської селищної 

територіальної громади. Завдання проекту «Поліцейський офіцер громади» 

забезпечити відкриту й тісну співпрацю громади та поліції заради створення 

безпечного середовища. 

 

 Взято участь в урочистому початку роботи районної в весняної  

та осінньої призовної комісії у Дніпровському районному територіальному 

центрі комплектації та соціальної підтримки. Поміж іншим юнакам були 

вручені невеличкі подарунки, які стануть в нагоді під час проходження 

військової служби.  

 

 Дніпровським районним територіальним центром комплектування 

та соціальної підтримки на території Сурсько-Литовської ОТГ проведено 

теоретичне заняття з елементами практичного показу з метою покращення 

стану військового обліку в органах місцевої влади та самоврядування, 

налагодження дієвої системи проведення мобілізаційних заходів на території 

Дніпровського району. 

  

 Відновлено бюст командиру 152 Дніпровської стрілецької дивізії, 

герою Другої світової війни, генерал-майору Василю Каруні, який загинув  

у селищі Обухівка у 1943 році під час форсування річки Дніпро. 
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 Голова Дніпровської райдержадміністрації за дорученням  

та відповідно до Указу Президента України №893/2019 від 07 грудня 2019 

року вручила посвідчення до почесного звання України «Мати-героїня»  

та нагрудний знак Рясіченко Ірині Георгіївні матері яка народила та виховала 

шестеро дітей. 

 

 Вручено ключі від нового автобусу для Миколаївської школи, 

забезпечення комфорту для дітей та педагогів – це пріоритет роботи. 

 
 У Чумаківській об’єднаній громаді реконструювали колишній 

гуртожиток професійно-технічного училища. Вручено ордери  

від власного житла 13 родинам переселенців. На першому поверсі 

облаштували окремі квартири, на другому – кімнати. В кожній окремій 

квартирі облаштували санвузол та кухню. Для самотніх громадян – санвузли 

та кухонні блоки для загального користування. 

Реконструкцію проводив Український фонд соціальних інвестицій. 

Фінансував проект – Німецький банк розвитку KfW. Окремо з обласного 

бюджету виділили понад півмільйона гривень на меблі, благоустрій 

території, проведення електричних мереж. 
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 У Сурсько-Литовській громаді проводиться реконструкція 

амбулаторії загальної практики сімейної медицини в рамках обласної 

програми «Будівництво 100+». 

 

 У Сурсько-Литовській ОТГ вперше за понад сторічну історію 

капітально ремонтують місцеву школу. 

 

 У Слобожанському відкрили два нові корпуси початкової школи 

№2. Їх побудували коштом обласного та місцевого бюджетів.  

У будівлях розмістили їдальню, спортивну та актову зали, бібліотеку  

та навчальні кабінети. 

 

 Реконструкція дитячого садочку «Веснянка» на 75 малюків у селі 

Миколаївка, це частина програми Президента України «Велике будівництво» 
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 Будівництво дитячого садка у селі Старі Кодаки на 80 малюків 

відбувається за програмою «Будівництво 100+». 

 

 Відповідно до програми Президента України «Велике будівництво»,  

у жовтні відкрито новозбудований корпус школи у селі Волоське 

Новоолександрівської громади. Там звели новий корпус школи.  

Змонтували і підйомник для дітей з інвалідністю. 

 

 В районі проводиться робота по залученню інвестицій  

в будівництво та реконструкцію виробничих об’єктів району з метою 

створення нових робочих місць та поповнення місцевих бюджетів. 

Дніпровський район із численним населенням, а відтак потенційною 

професійною робочою силою, де прекрасні землі, розвинута переробна 

галузь. Тут зручне географічне сполучення і вибудувана система комунікації 

з іншими територіями. На моє переконання, інвестори, які ведуть прозорий 

бізнес, відповідно сплачуючи податки, гарантуючи соціальний пакет 

робітникам є запорукою побудови дійсно партнерських відносин задля 

процвітання району.  

Розпочато роботу по реконструкції (будівництва) аеродрому 

Міжнародного аеропорту «Дніпропетровськ», райдержадміністрацією 

проведено процедуру переговорів стосовно викупу земельної ділянки  
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та відповідно укладено договір куплі - продажу. Також 

райдержадміністрацією підписані договори оренди земельних ділянок. 

Дніпровську райдержадміністрацію залучено до проекту реконструкції 

(будівництва) аеродрому Міжнародного аеропорту «Дніпропетровськ».  

В рамках реалізації проекту будівництва райдержадміністрацією 

проведено процедуру внесення змін до існуючої містобудівної документації.  

У квітні 2020 року розпорядженням голови райдержадміністрації 

затверджено проект змін до затвердженого детального плану території 

Міжнародного аеропорту «Дніпропетровськ» за межами населеного пункту 

на території Новоолександрівської сільської ради Дніпровського району 

Дніпропетровської області. 

Нотаріально оформлено договір купівлі-продажу земельної ділянки 

площею 4,7 га для суспільних потреб у приватного господаря  

(під будівництво злітно-посадкової смуги). 

Видано 12 розпоряджень голови Дніпровської райдержадміністрації 

щодо передачі земельних ділянок у постійне користування ДП «Фінінпро» 

під будівництво злітно-посадкової смуги. 

Укладено з компанією «НС-Дніпро» договори оренди земельних 

ділянок площею 7,6 га під будівництво терміналу аеропорту. 

 

 Найближчим часом в Підгородненській громаді буде збудований 

найбільший екопарк в Україні. Для будівництва екопарку залучається 

інвестор - Міжнародний благодійний фонд «Фонд Олександра Фельдмана» 

На цій території зведуть масштабну зону відпочинку, де можна буде 

побачити тварин і птахів з усього світу. Інвестору вже передали перші 

ділянки землі під будівництво та райдержадміністрацією вирішується 

питання системи комунікацій. 

 

 У районі, протягом останніх років, активно розвивається мережа 

об’єктів альтернативної сонячної енергетики. У травні 2020 року за межами 
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с. Горянівське Обухівської громади введено в експлуатацію сонячну 

електростанцію з піковою потужністю 20 МВт та займає площу 28 га і 

обладнана більш 90 тисяч сонячними панелями. Цього достатньо, щоб 

забезпечити електроенергією біля 9 тисяч домогосподарств. За підрахунками 

це дозволить запобігти викидам в атмосферу 30 тис.тонн вуглекислого газу 

на рік.  

 

Вже введені в експлуатацію та працюють на території рад: 

Підгородненської (потужністю 17 МВт), Олександрівської (2,7 МВт), 

Новоолександрівської (1 МВт), Балівської (15 МВт), Чумаківської (2,3 МВт), 

Любимівської (15 МВт). 

Це означає, що в кожному з них створено більше 20 робочих місць  

і вливання близько мільйона коштів від роботи цих електростанцій. Вони  

не несуть ніякої екологічної шкоди, адже розміщені на непридатних  

для обробітку чи використання землях, а лише приносять прибутки  

до місцевого бюджету.  

 У галузі екології та захисту довкілля у квітні 2020 року 

попереджено екологічну катастрофу внаслідок зливу до річки Татарка 

хімічних речовин. За даним фактом відкрито кримінальне провадження.  

Побудовано тимчасову дамбу, локалізовано 5 км забрудненої частини 

річки Татарки на території села Олександрівка Дніпровського району. 

Попереджено забруднення рік Самара та Дніпро. 

 Дніпровська районна державна адміністрація будувала свою роботу 

у 2020 році відповідно до стратегічних напрямів реалізації положень Указів 

Президента України, програми діяльності та постанов Кабінету Міністрів, 

якими визначені основні завдання по вирішенню найактуальніших 

економічних проблем, забезпечення соціальної і політичної стабільності, 

відповідальності за стан справ на місцях. 

 Відділ персоналу, діловодства і контролю 

Гранична чисельність районної державної адміністрації станом  

на складає 73 штатних одиниць (апарат – 17 од., структурні підрозділи –  

56 од.), з них: 60 посад державної служби, 13 посад працівників,  

які виконують функції з обслуговування. 

Фактично зайнято 51 посада державної служби (керівників – 20 осіб, 

спеціалістів – 31 особа) та 11 посад працівників, які виконують функції  
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з обслуговування. Вакантними є 9 посад державної служби, з них 5 посад 

категорії «Б» та 4 посади категорії «В». 

13 квітня 2020 року тимчасово, на період дії карантину, установленого 

Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої 

коронавірусом SARS-CoV-2, зупинена дія положень Закону в частині 

проведення конкурсів на посади державної служби та призначення на посади 

державної служби за результатами конкурсу. 

Постановою Кабінету Міністрів України від 22 квітня 2020 року № 290 

затверджено Порядок призначення на посади державної служби на період дії 

карантину за результатами добору. 

Усі державні службовці мають повну вищу освіту. 

Згідно плану навчання на 2020 рік у Дніпропетровському 

регіональному інституті державного управління Національної академії 

державного управління при Президентові України фактично за звітний 

період підвищили кваліфікацію 20 державних службовців. 

Керівництвом райдержадміністрації проведено 13 засідань колегії 

райдержадміністрації та 42 оперативні наради. 

Визначені та затверджені завдання і ключові показники 

результативності, ефективності та якості службової діяльності державних 

службовців, які займають посади державної служби категорії «Б» або «В»  

на 2021 рік.  

За звітний період до державних службовців районної державної 

адміністрації дисциплінарні стягнення не застосовувалися. 

У повному обсязі проведена звірка військовозобов’язаних з районними 

територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки. 

З другої половини 2020 року розпочалася робота щодо реорганізації 

райдержадміністрацій у зв’язку з утворенням та ліквідацією районів на 

підставі постанови Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ. 

В 2020 році Дніпровською районною державною адміністрацією 

Дніпропетровської області прийнято розпоряджень: 

- з основних питань діяльності – 442; 

- з кадрових питань – 171; 

- доручень голови райдержадміністрації – 12; 

- наказів керівника апарату: 

- з основних питань – 80; 

- про відпустки – 36. 

Відділом діловодства і контролю зареєстровано:  

- вхідної кореспонденції – 3769; 

- вихідної кореспонденції – 1637; 

- отримано електронною поштою – 3600. 

 Аналіз звернень, що надійшли  
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Протягом 2020 року Дніпровською районною державною 

адміністрацією проведено 6 виїзних прийомів громадян в територіальних 

громадах району. 

Проведено 12 засідань постійно діючої комісії з питань розгляду звернень 

громадян. 

До органів місцевого самоврядування та органів виконавчої влади  

в поточному році всього надійшло 12094 звернень громадян.  

В 2020 році загальна кількість письмових та усних звернень - 158.  

На особистому прийомі керівництвом райдержадміністрації прийнято  

44 громадянина по 42 питанням. 

Надійшло 676 звернень громадян з контакт-центру «Гаряча лінія 

голови обласної державної адміністрації». 

403 звернення громадян з державної установи «Урядовий контактний 

центр». 

Прийнято 93 інформаційних запитів. 

Від громадян, які потребують соціального захисту отримано 2765 

звернення, у тому числі 1482 звернення від учасників, інвалідів війни  

та учасників бойових дій.  

У 2020 році в Дніпровській райдержадміністрації за участю 

керівництва облдержадміністрації в рамках виконання календарного графіку 

заходів проводяться особисті прийоми громадян Дніпровського району.  

А саме: заступниками голови Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації Грицай Іриною та Дмитром Стригуном. 

 

 

 Відділ фінансово-господарського забезпечення 

Згідно з кошторисом на 2020 рік видатки з загального фонду 

державного бюджету на утримання Дніпровської райдержадміністрації  

та її самостійних структурних підрозділів склали 11908,63 тис.грн, у тому 

числі: 

1. Заробітна плата – 9540,66 тис.грн. 
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2. Нарахування на заробітну плату – 2098,26 тис.грн. 

3. Оплата комунальних послуг та енергоносіїв – 213,15 тис.грн. 

4. Оплата послуг (крім комунальних) – 45,59 тис.грн. 

5. Предмети, матеріали, інвентар – 5,68 тис.грн. 

6. Видатки на відрядження – 0,17 тис.грн. 

7. Інші видатки – 5,12 тис.грн. 

У зв`язку з нестачею кошторисних призначень на 2020 рік  

за Програмою впровадження державної політики органами влади  

у Дніпровському районі на 2017-2021 роки (Рішення № 219-10/VIІ  

від 02.03.2017) додатково виділено з місцевого бюджету 11241,62 тис.грн  

на оплату енергоносіїв, стимулюючих виплат, послуг зв’язку, зарядку 

картриджів, бензин та канцелярське приладдя. 

Протягом року здійснювалося фінансування 10 бюджетних програм. 

Забезпечено складання, підписання керівництвом районної державної 

адміністрації та подання у департамент фінансів облдержадміністрації 

кошторису, помісячного плану асигнувань, штатного розпису і розрахунків 

до них по апарату районної державної адміністрації. 

Забезпечено складання, затвердження керівництвом державної 

адміністрації кошторисів, помісячних планів асигнувань, розрахунків до них 

по програмах, фінансування яких здійснюється з місцевого бюджету  

(за 10 програмами). 

Сформовано бюджетний запит по районній державній адміністрації  

з метою складання проекту державного бюджету на наступний бюджетний 

рік та проекту прогнозу державного бюджету на 2 наступні роки та подано 

його до обласної державної адміністрації (ІІІ квартал 2020 р.). 

На виконання фінансової функції розпорядника першого рівня коштів 

державного бюджету за КПКВК 7741010 «Здійснення виконавчої влади  

у Дніпропетровської області» та коштів за затвердженими рішеннями сесії  

по програмах районного бюджету: 

- сформовано єдину мережу розпорядників нижчого рівня  

і одержувачів коштів місцевого бюджету  та  протягом року внесені зміни  

до мережі (за 22КПКВК); 

- сформовано помісячний розпис асигнувань загального фонду 

державного бюджету за КПКВК 7741010 у розрізі апарату і структурних 

підрозділів районної державної адміністрації та кодів економічної 

класифікації видатків; 

- при надходженні коштів з державного бюджету за КПКВК 7741010  

та іншими державними програмами, здійснено розподіл коштів загального 

фонду державного бюджету на утримання апарату, структурних підрозділів 

районної державної адміністрації, інших розпорядників нижчого рівня  

та одержувачів бюджетних коштів відповідно до затверджених кошторисів, 

помісячних планів асигнувань у розрізі кодів економічної класифікації 

видатків; 

- при отриманні від фінансового управління районної державної 

адміністрації коштів з місцевого бюджету за усіма КПКВК здійснено 
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розподіл коштів загального та спеціального фондів місцевого бюджету  

на утримання розпорядників нижчого рівня та одержувачів бюджетних 

коштів відповідно до затверджених кошторисів та помісячних планів 

асигнувань в розрізі кодів економічної класифікації; 

- прийнято звітність від структурних підрозділів районної державної 

адміністрації про виконання державних бюджетних програм із застосуванням 

програмного забезпечення «Є-звітність»; 

- сформовано місячні, квартальні та річну звітності по районній 

державній адміністрації про виконання державних бюджетних та місцевих 

програм та надано до Дніпровського управління Державної казначейської 

служби України Дніпропетровської області та Дніпропетровської обласної 

державної адміністрації із застосуванням програмного забезпечення  

«Є-звітність»; 

- сформовано консолідовані: місячні, квартальні та річну звітності  

по районній державній адміністрації, структурних підрозділах районної 

державної адміністрації - одержувачам бюджетних коштів про виконання 

державних бюджетних та місцевих програм та надано до Дніпровського 

управління Державної казначейської служби України Дніпропетровської 

області та Дніпропетровської обласної державної адміністрації  

із застосуванням програмного забезпечення «Є-звітність»; 

- складено (на підставі отриманих від структурних підрозділів районної 

державної адміністрації) та надано до Дніпропетровської обласної державної 

адміністрації звіти про виконання паспортів бюджетних програм за КПКВК 

7741010 «Здійснення виконавчої влади у Дніпропетровській області»  

та до Фінансового управління за іншими державними програмами 

розпорядника коштів першого рівня за звітний рік; 

- складено для розпорядників нижчого рівня та одержувачів 

бюджетних коштів довідки змін до кошторисів і планів асигнувань  

за відповідними державними програмами місцевого бюджету. 

У 2020 році відділом фінансово-господарського забезпечення було 

розроблено та підготовлено проекти розпоряджень, доручень та листів 

районної державної адміністрації з питань, що належать до компетенції 

відділу та фінансових документів. 

Забезпечено виконання договорів щодо утримання 

райдержадміністрації, які опубліковано в системі Prozorro, 2 через тендерну 

процедуру. 

Забезпечено своєчасне нарахування та виплата заробітної плати 

працівникам райдержадміністрації та надання звітності до Державної 

фіскальної служби України (12 звітів). 

З метою підвищення оперативності і якості планування, виконання 

бюджету, використання державного майна, закупівель, бюджетного обліку  

та звітності для бухгалтерського обліку використовується програмне 

забезпечення «UA-Бюджет». 
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 Запобігання та виявлення корупції 

Запобігання та протидія корупції є пріоритетним напрямком державної 

політики. Протягом року головним спеціалістом з питань запобігання  

та виявлення корупції райдержадміністрації проводилась, серед посадових 

осіб райдержадміністрації та її структурних підрозділів, організаційна  

та роз’яснювальна робота із запобігання, виявлення і протидії корупції. 

Постійно надавалась допомога посадовим особам райдержадміністрації 

та її структурних підрозділів у заповненні електронних декларацій осіб, 

уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування. 

У 2020 році з осіб, що є суб’єктами декларування була виявлено два 

випадки невчасного подання електронних декларацій осіб, уповноважених на 

виконання функцій держави або місцевого самоврядування, про що 

уповноваженою особою було надіслано повідомлення до НАЗК. 

 Відділ ведення Державного реєстру виборців 

До Державного реєстру виборців станом на 01.02.2021 внесено 144485 

записів. Дані вказані з урахуванням нового адміністративно-територіального 

устрою. 

Щомісяця до відділу надходять повідомлення від 24 різних суб’єктів. 

Щомісячно до Реєстру вноситься близько двох тисяч змін. Також працівники 

відділу постійно підтримують в актуальному стані довідник виборчих 

дільниць, що діють на постійній основі, геоінформаційну підсистему 

стосовно картографічного обліку виборчих дільниць та інші програмні 

підсистеми. 

Протягом року було перевірено більше 7000 виборців.  

В 2020 році дані Реєстру були використані для виготовлення списків 

виборців для проведення перших місцевих виборів, повторного голосування 

на перших місцевих виборах та повторних виборів депутатів місцевих рад. 

Також діяльність відділу була спрямована на забезпечення взаємодії 

територіальних виборчих комісій та Центральної виборчої комісії. 

 Служба у справах дітей 

На первинному обліку служби у справах дітей перебуває 182 дитини-

сироти та дітей, позбавлених батьківського піклування з них:  

- 131 дитини під опікою (піклуванням);  

- 36 дитини в прийомних сім’ях та дитячих будинках сімейного типу; 

- 2 дитини у відділенні термінового влаштування дітей;  

- 8 дітей у відділені малий груповий будиночок; 

- 5 дітей на повному державному забезпеченні (вищий навчальних 

закладах та професійно технічних закладах). 

Протягом року 18 дітей отримали статус дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування та поставлені на первинний облік  

в службі у справах дітей. 
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Протягом року 1 дитина, позбавлена батьківського піклування, 

усиновлена; 12 дітей влаштовані під опіку (піклування); 6 дітей влаштовані 

до дитячих будинків сімейного типу, 2 до відділення малий груповий 

будиночок, 1 в професійно-технічному навчальному закладі. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації спільно з благодійною 

організацією «Надія на житло для дітей» надано гуманітарну допомогу, 

продуктами харчування та предметами особистої гігієни сім’ям з дітьми,  

які перебувають у групі ризику та одиноким матерям Дніпровського району. 

З метою попередження раннього сирітства службою у справах дітей 

виявлено та поставлено на облік 9 дітей, які опинилися у складних життєвих 

обставинах, у зв’язку з ухиленням батьків від виконання батьківських 

обов’язків.  

Працівниками служби у справах дітей здійснюється моніторингу 

забезпечення прав 46 дітей, які повернулися із закладів інституційного 

догляду та виховання після запровадження карантину спричиненого 

коронавірусною хворобою (COVID-19). 

На території Дніпровського району з вересня 2014 року функціонує  

Комунальний заклад «Центр соціальної підтримки дітей і сімей «Добре 

вдома» Дніпропетровської районної ради. 

Відділення термінового влаштування дітей – розраховане на тимчасове 

проживання 22 дітей віком до 18 років та 6 осіб із числа дітей-сиріт віком  

до 23 років. 

Протягом року в Центрі у відділення термінового влаштування дітей 

службою у справах дітей перебувало було 55 дітей: 

- повернуто у біологічну сім’ю – 6; 

- влаштовано у сімейні форми виховання – 2 (1 дитина усиновлена,  

1 під опіку); 

- переведено в малий груповий будинок – 4; 

- влаштовані до дитячих будинків сімейного типу – 6; 

У відділені «Малий груповий будиночок» перебуває 8 дітей-сиріт  

та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

Відділення для матерів з дітьми - розраховане на тимчасове 

проживання 5 сімей (20 осіб). У відділенні проживають мами з дітьми,  

які потрапили в надзвичайну ситуацію, через яку із сім’ї могли би вилучити 

дитину, або мами, які мали намір відмовитися від своїх дітей. 

Здійснювалася соціальна робота з сім’ями вимушених переселенців  

з АР Крим та східних областей України, сім’ями учасників АТО. 

Отримувачами послуг центру з даної категорії стали 1 сімей учасників АТО, 

у яких виховується 2 дитини, а також 2 сім’ї внутрішньо переміщених осіб,  

в яких виховується 3 дитини. 

Спеціалісти служби постійно беруть участь у судових засіданнях  

в якості третьої особи з питань: позбавлення батьківських прав, усиновлення, 

захист майнових прав дітей, визначення місця проживання дітей та інше. 

 Спеціаліст з питань мобілізації та надзвичайних ситуацій  
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Спеціаліст з питань мобілізації та надзвичайних ситуацій 

райдержадміністрації (далі спеціаліст) в ході своєї діяльності взаємодіє  

із структурними підрозділами райдержадміністрації, управліннями 

облдержадміністрації за напрямками роботи та тісно співпрацює  

із Дніпровським районним відділенням поліції, Дніпровським районним 

сектором ДСНС України в Дніпропетровській області та Дніпровським 

районним військовим комісаріатом. 

Протягом 2020 року будь-які навчання не проводились у зв’язку  

з карантинними обмеженнями. 

Планувались заходи щодо підготовки та організації евакуації населення 

в безпечні райони, розміщення евакуйованого населення  

і повернення його в місця постійного проживання після ліквідації 

надзвичайних ситуацій;  

Протягом року розроблено 18 розпоряджень за напрямком роботи,  

з яких – 8 з грифом «Для службового користування» (мобілізаційна робота). 

 Сектор державної реєстрації  

Протягом року постійно розглядались подані пакети документів 

згідно заяв громадян для проведення державної реєстрації, надавались 

консультації про вимоги та перелік документів, порядок надання 

адміністративних послуг сектором державної реєстрації. 

Приймались реєстраційні справи та дії для долучення  

до реєстраційних справ, що свідчать про проведення державної реєстрації 

прав на нерухоме майно та їх обтяжень по об’єктах нерухомого майна,  

які розташовані на території Дніпровського району Дніпропетровської 

області проведені до 16 січня 2016 року та підлягають зберіганню в архіві 

Дніпровської районної державної адміністрації Дніпропетровської області 

відповідно до вимог законодавства України. 

А також реєстраційні справи та дії для долучення до реєстраційних 

справ, що свідчать про проведення державної реєстрації або змін про 

відомості, які містяться в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб  

та фізичних осіб-підприємців, які зареєстровані на території Дніпровського 

району Дніпропетровської області та підлягають зберіганню в архіві 

Дніпровської районної державної адміністрації Дніпропетровської області 

відповідно до вимог законодавства України. 

У 2020 році систематично проводилась робота щодо формування 

архівних справ. 

Постійно проводиться співробітництво з органами судової влади  

та правоохоронними органами за їх зверненнями на виконання судових 

рішень. 

 Архівний відділ 

В архівному відділі у 189 фондах зберігається 26850 справ постійного 

строку зберігання в т.ч. 134 справи – з кадрових питань (особового складу).  
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Протягом року на державне зберігання прийнято 590 справи постійного 

зберігання.  

Проведене перевіряння документів до Програми здійснення контролю 

за наявністю, станом і рухом документів Національного архівного фонду  

в кількості 262 справи.  

Закартоновано 977 справ постійного зберігання. Всього закартовано 

21694 справ. 

 
На засідання експертної комісії (далі ЕК) архівного відділу схвалено  

та погоджено описи справ постійного зберігання в кількості 590 од.зб.,  

з кадрових питань (особового складу) в кількості 285 од.зб. та акти про 

вилучення для знищення документів, не внесених до Національного 

архівного фонду в кількості 17 актів.  

Проведено 2 комплексні перевірки стану діловодства та архівного 

зберігання документів джерел формування Національного архівного фонду.  

За документами архіву протягом поточного року надійшло 393 запита 

із них 15 тематичних, 331 майнових та 54 соціально-правового характеру.  

Підготовлено 3 оn-line виставки. 

 Управлінням містобудування, архітектури,  

житлово-комунального господарства, будівництва та інфраструктури 

Підготовлено та видано: 

41 розпоряджень 

54 містобудівних умов та обмежень 

946 висновків на погодження проекту землеустрою 

202 будівельних паспорта на забудову земельної ділянки  

17 паспортів прив’язки на встановлення тимчасових споруд. 

 Освіта, культура, розвиток туризму, молодь і спорт 

Мережа освітніх закладів відділу освіти, культури, молоді та спорту 

Дніпровської райдержадміністрації складалась з 34 закладів, зокрема: 

- 15 закладів загальної середньої освіти. 

- 8закладівдошкільної освіти та 6 дошкільні відділення навчально-

виховних комплексів; 

- 4 заклади позашкільної освіти 

- 1заклад оздоровлення та відпочинку «Ювілейний». 
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У 2020 році у закладах загальної середньої освіти району здобували 

освіту – 4913  учнів (4815 учнів у 2019 році, без урахування учнів 

«Зорянського НВК», «Чумаківської ЗОШ») наповнюваність класів по району 

зросла і складає – 21. 

Дошкільна освіта представлена 13-ю закладами дошкільної освіти:  

8 дошкільних навчальних закладів; 6 дошкільних підрозділів навчально-

виховних. 

Гуртковою роботою у чотирьох позашкільних закладах освіти було 

охоплено - 2100 учнів. 

Дитячо-юнацький клуб фізичної підготовки  надавав освітні послуги 

425 учням у 29 гуртках. 

У 2020 році за інклюзивною формою навчання здобували освіту 9 учнів 

у 5-и освітніх закладах. 

Для супроводу даної категорії дітей в освітньому  процесі були введені  

ставки  асистентів вчителів. Відділом освіти, культури, молоді та спорту  

Дніпровського району забезпечено неухильне виконання чинного 

законодавства, нормативних документів з метою реалізації прав дитини  

на життя, охорону здоров’я, освіту, соціальний захист і всебічний розвиток. 

Бюджет галузі освіти за 2020 рік становив 144567,5 тис.грн. Вартість 

утримання одного учня по району склала 29,426 тис.грн. (30,526 тис.грн.  

в 2019 році). Безкоштовним харчуванням було охоплено 183 дитини 

пільгових категорій. 

Відповідно до проекту «Шкільний автобус» організовано стовідсоткове 

забезпечення безкоштовним підвезенням учнів та вчителів. У 9 освітніх  

закладах організовано підвіз 732 учнів. 

У 2020 році побудовано міні-футбольний майданчик з навчально-

тренувальних занять дитячо-юнацького футболу в КЗ «Обухівська ЗОШ №1» 

загальною вартістю 1445,026 тис.грн., у тому числі: субвенція з державного 

бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-

економічного розвитку окремих територій - 1406,0 тис.грн., співфінансування 

за рахунок залишку коштів освітньої субвенції – 39,026 тис.грн.  

Також побудовано міні-футбольний майданчик з навчально-

тренувальних занять дитячо-юнацького футболу КЗ «Підгороденська ЗОШ  

№ 2», КЗ «Миколаївська ЗОШ №1», КЗ «Миколаївська ЗОШ №2»,  

КЗ «Горьківський НВК» та КЗ «Партизанська ЗОШ» вартість кожного поля 

склала 2209,3 тис.грн. 

Важливим напрямком роботи освітньої галузі району є робота  

з обдарованими дітьми, розширюється мережа наукових товариств. Школярі 

району – активні учасники багатьох фестивалів і конкурсів. 

Профінансовано придбання обладнання для КЗ «Заклад дошкільної 

освіти (ясла-садок) «Веснянка» Миколаївської сільської ради на суму  

634,4 тис.грн. 

У грудні 2020 року в рамках децентралізації здійснено передачу  

15 навчальних закладів району до відповідних територіальних громад. 
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 Протягом 2020 року райдержадміністрацією багато уваги 

приділялось збереженню та розвитку національної культури, культурних 

звичаїв, традицій та обрядів активізації роботи закладів культури. 

Мережа закладів культури складала 48 комунальних закладів, в тому 

числі: клубів в сільської місцевості 18, міський 1, бібліотек 26 (в тому числі 

Центральна районна бібліотека та 16 філій, також дев’ять бібліотек  

на балансі ОТГ); музеїв 2: Історіко-краєзнавчий музей ім. О.Коваля 

м. Підгородне, Народний меморіально-художній музей ім. Решетнікова 

с. СурськоЛитовське; Мистецьких шкіл 1: Слобожанська школа естетичного 

виховання Слобожанської селищної ради.  

В районі функціонує 6 колективів зі званням «народний»  

та 2 колективи звання «зразковий». 

З метою збереження і розвитку культурного потенціалу та національно-

культурної спадщини протягом 2020 року в районі створено сприятливі 

умови для розвитку творчих здібностей жителів. 

 Видатний туристичний маршрут у Дніпровському районі 

знаходиться на території Новоолександрівської об’єднаної територіальної 

громади, з її традиціями, народними ремеслами, куточками мальовничої 

природи, працьовитими людьми старовинного села Старі Кодаки. 

Старокодацький будинок культури демонструє експозицію краєзнавчого 

музею, де експонуються речі стародавнього ужитку, документальні матеріали 

з життя мешканців Старих Кодаків, свідоцтва славетної історії села і, загалом 

багатої культури рідного краю, а народний гурт української пісні 

«Кодачанка» відроджує та зберігає українську духовну спадщину, народні  

традиції, культуру.  

 У закладах освіти створені умови для забезпечення виконання 

школярами обсягу рухової активності, розвитку фізичної активності: 

фізкультурні хвилинки, «години фізичної культури». У позашкільному 

закладі ДЮКФП працює 29 гуртків спортивного напрямку, в яких займається 

425 учнів. 

Щорічно проводяться спортивні заходи до Дня фізкультури і спорту,  

а саме: змагання з волейболу, футболу, стрибків на скакалці, шахів, «Веселі 

старти», «Спортивні розваги», «Нумо, хлопці!», «Богатирські ігри», «Тато, 

мама, я – спортивна сім’я». 

Вчителі фізичного виховання формують у учнів навички здорового 

способу життя. 

У закладах освіти створені умови для забезпечення виконання 

школярами обсягу рухової активності, розвитку фізичної активності: 

фізкультурні хвилинки, «години фізичної культури». У позашкільному 

закладі ДЮКФП працює 29 гуртків спортивного напрямку, в яких займається 

425 учнів. 

Реалізація завдань щодо створення оптимальних умов для розвитку 

фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи у виробничій та соціально-
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побутовій сферах здійснювалася відділом освіти, культури, молоді та спорту 

райдержадміністрації та фізкультурно-спортивним товариством «Колос». 

З метою покращення оздоровчої роботи у навчальних закладах, 

залучення дітей та підлітків до регулярних занять фізичною культурою  

та спортом, визначення кращих команд та спортсменів для участі в обласних 

змаганнях у 2020 році було проведено змагання: 

- З футзалу для учнів 5-х класів, де перше місце зайняли  

КЗ «Партизанська ЗОШ»; 

- Змагання збірних шкіл Дніпровського району з баскетболу, перше 

місце зайняли КЗ «Підгородненський НВК №1» серед юнаків,  

та КЗ «Підгородненський НВК №3» серед дівчат;  

- Змагання збірних шкіл з волейболу, перше місце серед юнаків  

КЗ «Партизанська ЗОШ», серед дівчат КЗ «Підгородненський НВК №1»;  

- Турнір з шахів, перемога дісталася КЗ «Підгородненський НВК №3»;  

- Змагання з настільного тенісу де перемогу здобули учні  

КЗ «Підгородненська ЗОШ №2». 

Основним важелем залучення громадян району до різних 

фізкультурно-спортивних форм здорового способу життя є організація  

і проведення спортивно-оздоровчих змагань, які за своїми програмами  

є видовищними, цікавими і доступними для всіх верств населення. 


